
 
 

 
 

Procès-verbal de la réunion du Bureau Exécutif 
Samedi 1er août 2020 (visioconférence) 

 
 

 
Destinataires :   G. Berenguer 

G. Reinhardt 
G. Guldmann 
F. Wolff 
M. Schupp 

     
 
 
 
Le Président Guy Berenguer ouvre la réunion à 10 h. 

 
     1. Calendrier 2020/2021 

F. Wolff confirme n’avoir reçu aucune suggestion de modification pour le calendrier qu’il a 
soumis à tous les présidents de club. Ce calendrier est donc validé, sera diffusé dans LE LIEN 
qui paraitra très prochainement.  
 
Nous avons également réussi à l’intégrer dans l’agenda qui sera remis à tous les licenciés du 
comité d’Alsace. 
 
DLI : F. Wolff fera une information pour les dates limites d’inscriptions des compétitions 2020-
2021 qui doivent se faire au plus tard jusqu’à une dizaine de jours avant la compétition.  
 
 

2. Compétitions 
Inscriptions et réinscriptions : Nous adoptons, comme d’autres comités, la réinscription aux 
compétitions 2019-2020 qui n’ont pas encore été jouées tels que : Open/2 Excellence, les 
Interclubs et Espérance (paire et quatre), ce qui nous permettra aussi d’avoir une meilleure 
idée de la participation. 
F. Wolff fera un e-mailing fin août, à tous les joueurs, pour les détails des compétitions restant 
à jouer pour la fin de la saison 2019-2020. 
Nous mettrons aussi une information dans le prochain LIEN. 
G. Reinhardt fera un mail à tous les enseignants et présidents de clubs afin de les sensibiliser 
au problème des inscriptions des élèves aux compétitions Espérance.  
 
 
 



Finale de Ligue Open/2 Excellence et Dames/4 Excellence 
Open/2 : Nous avons un problème pour faire jouer cette compétition dans son format 
habituel (44 paires) à Dijon. Différentes mesures ont été envisagées de la suppression simple 
de la FL, à la jouer en simultané dans chaque centre ou réduire le nombre de participants.  
Décision finale sera prise lors de la réunion de ligue le 14 septembre. 
La question restera actuelle pour le Dames/4 Ligue Excellence qui doit aussi avoir lieu à Dijon. 
 
Occupation des salles :  
P. Chapus a fait remarquer qu’il sera peut-être compliqué de jouer certaines compétitions en 
respectant le protocole sanitaire, par ex : Interclubs Div. 2 et 3 vu le nombre de participants. 
Nous avons refait le point, il ne devrait pas y avoir de problème : 13 tables dans la grande salle 
et 13 tables dans la 2ème salle en mettant 2 tables dans les petites salles. 
 

 
3. Réouverture des clubs et de la MBA 

Les clubs de Colmar BC, Mulhouse et Wissembourg ont redémarré le jeu présentiel, la 
fréquentation n’est bien sûr pas la même qu’avant la crise. D’autres clubs essaient d’obtenir 
les autorisations de réouverture (Molsheim et Haguenau). 
 
Réouverture de la MBA : Le premier tournoi de la MBA sera celui du CERCLE, le lundi 24 août 
avant l’A.G. Ex.  

 
Le grand nettoyage sera fait dans la semaine après le 15 aout. Nous procéderons à divers 
travaux de désinfection, les frais seront répartis selon la clé de répartition de la saison 2018-
2019 (calculée sur une saison entière). 
 
A partir du lundi 17.08 : intervention de DELTACHAUF pour changement des filtres de la 
climatisation et de la ventilation ainsi que le nettoyage des bouches de sorties  
Jeudi 20/vendredi 21 :  ELIS pour la désinfection des locaux, après DELTACHAUF 
 
Le personnel est prévenu de la reprise à partir du 17 août (chômage partiel jusqu’au 15.08). 
G. Reinhardt gèrera avec Michèle, Nathalie et Irina les différents travaux de rangement, 
opérations de déchèterie et nettoyage. 
 
Bar : pas d’activité devant le bar. Les consommations pourront être commandées et livrées à 
la table de jeu par le personnel.  

 
Nous informerons tous les joueurs des travaux réalisés et du protocoles joueurs de la FFB 
dans le numéro spécial du LIEN à paraître pour l’ouverture de la MBA. 
 
Cours : Les cours de l’Université Populaire reprennent officiellement le 21 septembre, les 
salles de la MBA pourront être utilisées dès la réouverture de la MBA dans les conditions du 
protocole sanitaire.  
 
 
 

4. L’agenda 
Le dernier BAT nous sera envoyé dans les prochains jours avec le planning des compétitions. 
Le sponsoring, malgré quelques défections, nous permet de couvrir les frais ; nous avons 
gardé les publicités de tous les annonceurs (même ceux qui n’ont pas pu suivre cette année).  
M. Schupp acceptera le dernier BAT, la livraison des agendas est prévue fin août.  



 

5. Assemblée Générale Extraordinaire du 24 août 
Le sujet unique de la réunion : modifications des statuts du Comité afin de les mettre en 
conformité avec les statuts proposés par la FFB et ceux appliqués dans les sports en général.  
 
Le BE exprime ses remerciements à Geneviève Schmidt pour l’important travail de mise à jour 
et de coordination effectué.  
Deux points importants ont été modifiés :  

➢ La possibilité de faire une A.G. par visioconférence, ainsi que le vote électronique 
➢ Ce ne sont plus les licenciés qui sont membres du Comité d’Alsace, mais les clubs, et 

donc les clubs ont le droit de vote (les licenciés sont membres des clubs) ; les licenciés 
peuvent assister aux A.G. mais n’ont pas le droit de vote. 
 

Le vote individuel sera encore possible lors de cette AG Ex. 
 

Nous pourrons aussi envisager de créer un groupe de réflexion sur les statuts et leur 
évolution. 

 
G. Berenguer appellera les présidents de club la semaine avant la réunion afin de s’assurer de 
leur présence ou représentation afin que le quorum soit atteint pour l’A.G. Ex.  
Le buffet après la réunion est supprimé pour des raisons sanitaires.  
 
 

6. AG. Ordinaire élective du 26 septembre 
Nous pourrons utiliser le vote électronique de la FFB.  
A ce jour, nous n’avons reçu que très peu de candidatures pour les élections. 
 
Finances : G. Guldmann confirme que l’exercice est bénéficiaire, le chômage partiel et les 
1 500 € de subvention mensuelle nous ont bien aidés, en principe nous recevrons encore 
cette subvention en juillet et en août.  
En revanche, il sera pratiquement impossible de présenter un bilan prévisionnel : nous 
n’avons aucune visibilité quant au nombre de licenciés, à la fréquentation/nombre des 
tournois, la situation actuelle n’est pas assez stable.  
 
 

7. Informations diverses 
• A.G. élective de la FFB aura lieu en octobre. Pour le moment une liste conduite par B. 

Dauvergne (Comité des Pyrénées) s’est déclarée.  
Pour le moment, nous ne savons pas si l’équipe de P. Bogacki se représentera ou non. 
 

 
L’ordre du jour étant épuisé, le Président clôt la réunion à 12h. 
 
 
 
 
Martine Schupp 
Secrétaire du Comité d’Alsace 


